

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.110 din 24.05.2024 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 11:00 în data de 31 05 2024

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nimeni asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.
-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dl președinte de ședință Racoviță Viorel - Stimați colegi
Ordinea de zi este următoarea :

- 1. PROIECT DE HOTARARE** privind rectificarea bugetului local al orașului Murgeni nr.3;
- 2. PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea structurii organizatorice, organigramei și statului de funcții pentru Spitalului de Psihiatrie Murgeni, județul Vaslui, aflat în subordinea Consiliului Local al orașului Murgeni.

Secretarul general al orașului Murgeni aduce la cunoștința consiliului local Murgeni necesitatea suplimentării ordinii de zi cu un proiect de hotărâre și anume

- 3. PROIECT DE HOTARARE** privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în aparatul de specialitate al Primarului Orașului Murgeni începând cu data de 01.06.2024

Dl președinte de ședință Racoviță Viorel - Cine este de acord cu suplimentarea ordinii de zi ? cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(14), Cine este de acord cu ordinea de zi așa cum a fost suplimentată cu punctul nr. 3? cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(14)

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel – trecem la punctul 1 de pe ordinea zi PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al oraşului Murgeni nr.3 si ii dau cuvantul dlui primar .

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel - dorim sa vedem si noi factura de la achizia bancilor stradale dle primar.

Dl primar Eduard Cazacu le pune la dispozitie facturile ,dupa care sunt mai multe discutii pe marginea achizitiilor facute in ultima perioada,cat si despre proiectele in derulare de pe raza uat Murgeni.

Dl presedinte de sedintă Racovită Viorel –daca nu mai sunt alte intrebari Supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 14 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 0

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – avand in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostintă ca acesta a fost adoptat.

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel – multumesc,trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea structurii organizatorice, organigramei si statului de functii pentru Spitalului de Psihiatrie Murgeni, judetul Vaslui,aflat în subordinea Consiliului Local al oraşului Murgeni.

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel –daca numai sunt intrebari supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 14 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 0.

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – având in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostintă ca acesta a fost adoptat.

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel – trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume privind stabilirea salariilor de baza aferente funcţiilor publice si contractuale din cadrul familiei ocupationale „Administrație”, utilizate in aparatul de specialitate al Primarului Orasului Murgeni incepand cu data de 01.06.2024

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel –supun la vot proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi,cine este pentru? 13 voturi pentru,impotriva?0 voturi, abtineri 1.

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – având in vedere cvorumul necesar adoptarii acestui proiect va aduc la cunostintă ca acesta a fost adoptat.

Dl presedinte de sedinta Racovită Viorel - Domnilor consilieri lucrările sesiunii de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sesiunea închisă.

*Presedinte de sesiune,
Consilier
Racovită Viorel*

*Secretar general al orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

